
Obrazložitev priznanja  

Osnovna šola Koper sodeluje z Zavodom RS za šolstvo tako na ravni Območne enote 

Koper kot tudi na državni ravni. Vodstvo in strokovni delavci šole so naklonjeni uvajanju 

sprememb in izboljšav na področju poučevanja in učenja, vključeni so v ključne 

projekte in razvojne naloge Zavoda RS za šolstvo. Z načrtovanim raziskovanjem lastne 

prakse strokovnih delavcev ter sistematičnim vključevanjem v naloge in projekte 

Zavoda RS za šolstvo in drugih institucij na področju šolstva šola dosega opazne 

rezultate na strokovnem področju. Ustvarjalnost in dosežki šole so odraz večletnega 

kakovostnega strokovnega dela. Rezultate svojega razvojnega dela širijo znotraj šole 

in širše: na seminarjih, posvetih in konferencah, objavljajo strokovne prispevke v 

strokovnih publikacijah Zavoda RS za šolstvo. V zadnjih letih je Osnovna šola Koper 

aktivno sodelovala v več projektih Zavoda RS za šolstvo. Med njimi izpostavljamo delo 

v razvojnem projektu Bralna pismenost in razvoj slovenščine – OBJEM. Kot razvojna 

šola so razvijali ter preizkušali didaktične pristope za dvig ravni bralne pismenosti, s 

katerimi so dosegali namene in cilje projekta s smiselnim povezovanjem različnih 

didaktičnih pristopov za dvig ravni bralne pismenosti. Projektni tim je na šoli deloval 

povezovalno in s kolegialnimi hospitacijami ustvarjal pogoje za strokovno rast vseh. 

Na srečanjih mreženja osnovnih šol v projektu in na srečanjih ravnateljev šol OE Koper 

so člani projektnega tima uspešno predstavljali svoje didaktične pristope. Njihovi 

prispevki so objavljeni v publikacijah projekta OBJEM in v revijah Vzgoja in 

izobraževanje ter Razredni pouk. V projektu POGUM - Krepitev kompetence 

podjetnosti in spodbujanje prožnega prehajanja med izobraževanjem in okoljem v 

osnovnih šolah - je Osnovna šola Koper sodelovala kot implementacijska šola in 

opazno prispevala v mozaik primerov dobrih praks, nastalih v projektu. Z 

razumevanjem procesa razvoja kompetence podjetnosti in z ustreznimi didaktičnimi 

pristopi razvoja kompetence podjetnosti je udejanjala pridobljena znanja v kolektivu in 

z učenci. V razvojni nalogi Ustvarjanje učnih okolij za 21. stoletje je Osnovna šola 

Koper razvijala in preizkušala pedagoške pristope in strategije oz. prožne oblike 

učenja, ki so prispevali k celostnemu in kontinuiranemu vertikalnemu razvoju šole. 

Članice šolskega tima so s primeri hospitacij prispevale k širjenju didaktičnih pristopov 



z elementi formativnega spremljanja na drugih šolah v mreži. Pri razvojni nalogi Varno 

in spodbudno učno okolje zaposleni posvečajo pozornost šolski kulturi in klimi in 

povezujejo rešitve iz projektov, v katerih so predhodno sodelovali. Ob podpori vodstva 

šole, ki razvojni nalogi pozorno sledi, se je izoblikoval odličen šolski tim. Predstavitve 

procesa na skupnih srečanjih šolskih timov so poglobljene in kažejo na odlično 

nadgradnjo prej spoznanega s celostnim vključevanjem učencev, učiteljev in kolektiva, 

vodstva šole in staršev. Na šoli so večkrat organizirali regijska srečanja ravnateljev 

osnovnih šol in druga strokovna srečanja učiteljev iz različnih razvojnih nalog in 

projektov. Vrsto let na šoli potekajo študijska srečanja učiteljev razrednega pouka. 

Prispevek Osnovne šole Koper je bil ključen tudi pri organizaciji in izvedbi Posveta o 

poučevanju in učenju italijanščine na narodnostno mešanem območju slovenske Istre, 

ki je na šoli potekal maja 2022 in naj bi se ciklično odvijal vsaki dve leti. Osnovna šola 

Koper zgledno skrbi tudi za ranljive skupine otrok. Za otroke s posebnimi potrebami je 

kot ena prvih začela uvajati sistem pomoči ob široki strokovni podpori svetovalnih 

delavcev, učiteljev, vodstva šole, zunanjih deležnikov in Zavoda RS za šolstvo. 

Osnovna šola Koper s stalnostjo, angažiranostjo in strokovnim delom ter inovativnim 

razvijanjem pedagoške prakse v partnerskem odnosu z Zavodom RS za šolstvo 

pomembno prispeva k uresničevanju ciljev Zavoda RS za šolstvo. S svojo razvojno 

naravnanostjo zagotavlja kolektivu stalno strokovno spopolnjevanje in stik s sodobnimi 

usmeritvami pedagoške prakse. Zato prejme priznanje Blaža Kumerdeja za leto 2023. 

 


